

Dagordning styrelsemöte 2021-08-08

Tid: 18.00 Via Teams

Närvarande: Stefan Lars Daniel Anders Inger

Anmält förhinder: Tobias Kent Jesper Per

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande öppnade mötet

§ 2 Val av justerare.

Daniel

§ 3 Föregående protokoll.

Sist protokoll OK

§ 4 Kassören redogör för ekonomin

Revisoren har gått i genom räkenskaper och allt är godkänt
Budget 2021 är gjord

§ 5 Rapport från Svenska stövarklubben

Se protokoll från Infomöte Svenska med lokalklubbarna

7 Aktivitetsplan 2021

Förslag på prov 2021-2022

Förslag på Aktivitetsplan gicks igenom och godkändes

§ 10 Rapport från dom olika sektionerna

Sammanställande i **fetstil**

Utställning Inger Kent Ingalill.

Inger kommer med punkter

Räv Jesper Per Tobias

Fråga tas upp på årsmötet om uttagningar till räv SM

Jakt provsregler Henrik Daniel Anders J Arne B Mikael L

Regelgenomgång var planerad till 8/8 men senareläggs till 12/12 på dommardagen

Drevprov Lars V Anders N xxxx Datum på prov till Svstk

Vi behöver domare till DM och SM 25-26/10 Daniel bokar förläggning 24-26/10

Provverksamhet klar 2021-22 Daniel skickar in till Svenska

Dommarlista skulle behöva uppdateras

Årsmöte Beslut om datum för årsmötet 15/8 Kl 15.00 Kåtebol Festplats

Om man vill ha Diplom skall anmälan göras till Inger Augustsson senast 1/8 till kostnad av 100kr

Hundens Namn, regnr Provslog Resultat Ort och Datum

Jesper lägger in om diplom på hemsidan Kriterir första pris och RR

Verksamhetsberättelse OK

§ 12 Övriga frågor.

Från sist möte:

Lotteri om pejlar

En på Utställningen och Två st från proven på årsmötet

Lotter säljs av Anders N 0733749275 50kr/st strax innan och under utställningen

§ 13 Nästa möte.

Direkt efter årsmötet

§ 14 Mötet avslutas.

Ordförande avslutar mötet

Protokollet Justerat av

Protokollet Justerat av Daniel B 2021-08-08

